UsSId & ABel UaH ATAA
(Surface Area and Volume)

I, O, 4, W, T BT YsSIT e a%el Tad AT~
(Surface area and volume of cube, cuboid, Cylinder, cone and sphere)

16.01 YEATd-T (Introduction)
el srear # 89 3RS, 31, 9, gOEvs 9T FBoargvs Sl A9 d JATHIdl & &ahel
ST el B AT T 1ea IR g © | 59 FeATT H 89 O APl B qNR H AT BT |
SC, HITRT &1 FS&ll, @I /T 1 ST, Ul &1 Sfhal, fohave 31g arfa |l fafi= et &1
= P | SRl 2 | AT ST  BI JATPIT 3 Il <R I8 2 b THAS ATHIrl G4 Bl I8 T
QFHLC1 # Rerd B1ch 2 | STafds 31 it vas et # Rerd 721 81t € | 51N SMahfordt S1rahreT(space)
# Rerd 8l € | o (ETpfa) f3fa# (Three dimensional) B & |

el ST QMBI & TSI &l | AIcad T USS1 & &l & AT 9§ & dT il 31 g4 31h1eT (space)
H AT AT BRT ST © 98 SHBT AT BEelTdl & | &%l Bl I Shls d AT DI T $hls | HIUT I & |

16.02 €9 31X TATH (Cube and Cubiod) T Y31 &A% YaH

ATAd

T AT B S, BART, < &1 e, S 3nfe g9 & S1ER0T & T91 Bl FHR
YCHITOTEH Heldh W1 Bl I & | DI 16.1 H TN ST 1T B | TS ©: Heddh & TP held
T AATA H JARIATHR & W HeTd FHIR IR TR & | §H FHR BeAd] & Al I 8 e il
3T 3IRT~ BeTdh Udh YERITS TR T € | O PR dhad 2 | U g1 H IRE PR BT 2 |, QFRHON

D‘ C‘

h

D C
b

1

JATPHTA 16.01
A= e Berdh HN*HQ_CB%ﬁi%WW%I?ﬁ?Eﬁﬁ@ﬁ%Wﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁ?ﬁﬁﬁ%|‘§’25‘€F|T4T
He eI BId € |
AT AR AB=A'B'=D'C'=DC =/
AD=A'D'=B'C'=BC=b
AA'=DD'=BB'=h
IfE ¢ B G B RIS, 4 TATH B TS, b TN DI AISIE A o A 1 AfdE IR (FAT) T T Bl

fRerfRa @ 2 |
"1 TR Y3H eI BT T Tl AT 81 Al S T HE 8 | T B IMIdheras] ord fl wgd 2 | o
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T §, BeTdd ABCD &1 &%l = el A'B'C'D' T &15%heT = /X b
T §, BeTdh ADD'A' &7 &3l = ol BCC'B' &7 &9%dl = bx h
& §, BeTdh ABB'A' &1 &19% ol = %ot DCC'D' &7 &39%dl = b X /

3YQ: T BT T TS &bl
=2 (ABCD &1 &%l + ADD'A T &%l + ABB'A &1 &5t )

=2({xb+bxh+hx()

=2(lb+bh+ht) a1t 5PTS
A& B9 BT TS I 81 I I T AT BT Y of T |
16.03 T (Cube)
ST G &) TS ASTS 3R Sa1s FHM & | AT £ =b = h # 0 B A1 3A 99 Hal Ofldl & | g9 & 9] BeAdh

TTHR B & TA YD BAD BT &=bel {1 THAF BT 2 |
3MPIT 16.02 T B DI YGRIT ST 2 | A T BT U oll Bl IwTs ¢ 81 Al SADT A0 TSI &Fhe

=2(UXL+ XL+ IXL)
=2(C+0+07)
=2x3/0°
= 6(> I 3BT BT
D’ C
A’ B
C
A B
1
JATHI 16.02

379 B © AT BT BT I S B D] AT e T SIa ST dH- & ol Tab gblg g |

3IPIT 16.03 B ITTAR U b STSTG TSB! YOI DI TS 1 PTS © U b Pl 3PTg & bad © 187 I DI
1 9P B wY F forar ST 2 |

S UHR BT BT AR T SH1S H ATIT ST B | T4 BT AT SHD TS Bl o8 dlSTg 99 a8 AehT—2
B & HRUT IS OHHA SR SHY 71 FIshy R Ug = S G & |

T T T = THTs X AISIs X TS 9 SPTs © |

I MATT DIV, THE =/ , SIS =b, HAg =hzgal

V =/(xbxn ©3HIS B
g9 P T, dISTs d $als IH- gl &
3T T BT AT (X (X ( = (> BT

ATHIT 16.03
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16.04 €9 AT ©4TH &1 faaof
B AT & AR Bl & QI THd DI Bl (AT dTell Wl X&T 90T deakll & $9 UhR B 4 [ddel 81 2 |
e Hald! & fawo g ar g9md & Ador | =T8I § e 99 & w 1S/, diels b aHT TS A g

T & fApol o THS 2+ b2+ 4 SRS, TA BT A=b=h

37 T @t @ oS = (3 SFTE,
I el SHIgAT
(@) 1 flex =1000 & T,
(i) 1 EFFH=10x10x 1099 f4# . = 1000 &= &Ry
(i) 1 g9 A =100 x 100 x 100 =100,00,00 BRI
(iv) 199 e =1000ceR = 1 fabell eilex
TETEV-1. T I8 APhS! & 9o Dl o g, TISIS AR TS HA: 90 T, 50 FHI AR 30 T & | 999 BT 18] ySi
SFHA ST DI |
g IR B AHTS =90 I
I DI AreTs = 50 T,
IR DI Sars =30 T
I BT 91830 Tl IS &A% =2 (. x 3L +3. X FH +F X )

2(90x50+50%30+30x90)
(

2(4500+1500+2700)
=2(8700) @ <

=w=1.74 qf frex
10000
FET8VI-2. U U9 B AR0] T &I ABE 1014 I3 HICR & | B BT YSIl 1T DI |
A 9 & AU g &Ahe = 1014 a9 Hier
AT EF B Yoll = x HeY
o BT ALl IS &Fhel = 6 (Yoll)°
6x* =1014

a7 x22%2169

Jr x=+/169 =13 #Hex

TaTEYUI-3. IS AT Bl THTS 12 Hex, ASIE 9 HIex IR & dTs 8 HIex & Al T4 & fddhol BT w1 SITd BITY |
g A B oTHTs = 12 Hex

A BT AIeTs = 9 Hiex

T BT Al =8 HIex

A S © & g9 &7 fagot =\/(a.)2+(zﬁ.)2+(3w;)2

= \J(12)' +(9) +(e)’
144181+ 64

=/289 =17 Aex
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SCTEXUT-4. U hel Bl THTs 5 HIex, dlsls =3.5 Hiex I TS 4 Hex 2 | 20 . U a7 Hlex &) X I IRI S1dRT IR
THET BRI BT T S DY |
BA: B P TS =5 Hex

areTg =3.5Hex

e =4 Hex

FHR B IR} SR BT B =2 (TS +Drers) Hars
=2(5+3.5)x4
=2x8.5%x4
=68 97 Hex

IR SR TR THST BRI BT I T = 6820

a1 g T=1360

QET8RVI-5. U9 & Udh UG BT YRHATT 28 HHI. & Tl T BT AT ST DI |
FA: O D TP U BT URATT =28 THIL
T O T oY aRTeR B ©
9 & UPh U BT GRATT = 4 X ol
A28 = 4 x T

T YT :?:7 .
o T A = () = (7)’

=Tx7x7 =343 a9 4.
JETEVI-6. AT Y WATR TCHAAD Bl TS, ATSTg 3R SA1S BT AU 6: 5 : 4 B 3R IHDI TR0 TG & ABe
33300 G I & 7 AHBIOTH TATR YCHeAd Bl R SITd BHIoTT |
g: HET fh TGOS FHIRR YShdld B o TS, dIsls, S aTs $Ha: 6x, Sx, 4x B |
TGOS FHIIR YShald b er3het = 33300 a7 T+

2(¢b+bh+ht)=33300

g7 2(6x><5x+5x><4x+4x><6x):33300
7 2(30x2 +20x2 + 24x> ) =33300

It 2x74x* =33300

a2 _ 33300
2x74
a x* =225
x=+/225=15
I x=159

/=6x15=90cm, b=5x15="75 &,
h=4x15=60 I
HAGIUIS FARIR Yehald BT 3MITT = 90% 75X 60
=405000 9
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FETERVI-7. U Hgd Bl AT 3 1. X 2 A1 X 1.80 W1 T | ATER &1 AR T HeAd! IR T 12 Uy I HIeR BHI &% W aifier
BRI BT Y ST DI |
Fel: GG B aWg =3 A1, s =2 A, SaTs =1.80 L.

AP BT T TR &kl =2 [o. X AL + 3L X . +F. X 7]
—2[3x2+2x1.80+1.80x 3]
=2[6+3.60+5.40]
=2[6+9]=2[15]
=30 e

30 He? IR a9 S w1 =330 x 12 =360

SETEXVI-8. YT B <1 A T1 BT DR SHA: 3 T4, 4 T4, 5 FHL € | 52 TeTHR Uep 71 9 971 71T | §9 |
B PR B THM ST DIV |
B: 3 A DR dTel T BT AFAT = ([N1)° = (3)3 =27 9 T,

10.
11.

12.

4 ). DR qTel T BT I = ([oN1)° = (4)> = 64 T T,
5 AHL. DR dTel T BT M = (o) = (5)° = 125 7 FH1.
3 G BT AU FTA =27 + 64+ 125 =216 T4

3¢ frgaTesR 31 97 =T TS |
I T 9 BT M =216 99 I
(o) =216
yoll =3/216
Yol =(6x6%6)"
qi\—,ﬂ' :63><1/3:6

37cT: Y ©F Bl PR = 6 THI.
Y eATdel1—16.1

T AT 12 T o1, 9 WAL =T, 3R 5 AL ST 8 | A Bl 0T Y1 &bl TaHINIaT SId Doy |

<A Gl @ Yoid pAe: 8 AL, 6 WAL 3R 1 1. € S8 MEedR Vs a1 U9 911 Il & | 9 ° Bl

Al Uy &% S DY |

U Fgh DI AT 50 T X 36 HHL. X 25 WL © 59 Agd Pl HAR q41 & oY fobae 9 F dug B

JMITIHAT BT |

T B P TIPS TS 100 I AN, T | AT MR & FAMKR FHAS §IR-T T DI PHICHR &l aRIER 9T H dfe

o IR a1 I¥s |HIF A1T BT FRg0f TSI &% S1d Hifoy |

IR TFHT BT U 9adT 3 T AICT FHS! BT 97 83Tl & | SAD! A1 TS 146 T @SS 116 T 3R

$ATS 83 THI. & ID A_R Bl 3R UT PRI Pl WA A1 DI | U Bl &R 2 2. Ufdd 1000 97 A 2 |

U O B oTg, aISls AR Halg & AN 19 FHI. & AT w0l &1 ow=1g 11 JA. & | 99 BT F7go]

S &=l S BT |

6 HIeX oIl & TMBHR B & HAX H 180 T HICX 8aAT & | B Bl HdAlg Fd DINIY |

44 WeR T, 1.5 W, ST 3R 85 FAIL AIST QAR I H 22 AL X 10 AL x 7 FAL A @ fHI St

DI ITIHAT BRAT?

10 HIeX IR 8 Hiex dls 3R 6 HieR 3d HAR H 31fdId | A% fHa-l ol B W ST Fahall 27

TUE O HT A1IAT 512 T HIeX & SHDHI Yol A1 DIy |

UFH SR B TS, AIeTs IR SHaTs HAL: 5 HIey, 30 FALL 31 3 HIex T | AR 99 H 20 1. x 10 THI.

x 7.5 L. AT B fba= ST B AaeIHar sII?

TS O B THTg, dlels AR HATg BT AU 5 : 3 : 2 © | Ifa g9 BT A0 TSI &Fhd 558 12

2 A1 SHW BRI BT AT ST BT |
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16.05 S BT YSSII & F%Bcl YaH AT (Surface Area and Volume

of Cylinder)

SITIT AU ST, T, AUTSY, ST < AT vy <l 8rfT QT awqu T+ gep ure
a% IS (lateral curved surface) 3R AT FHTIRI AU HIC (cross section) BT JI Il

oD | AT g STIURY BISl & dral Bl S aTell YT B I+ &1 3787 Hed ¢ | A o
QO010FE 31eT AT STV I TR o1 & A1 S eI I o geird 9ot Fadl 2 (Right circular cylinder)
2 | 39 Qe H Tl WY I BT YA AT STRAT 98t 9ot &1 31ef ofF geiia Jere 81T |

Ifd ABCO U& AIAHR &3 € I8 X&T OA & IRI 3R URHAT -l 2 d &4 AB 3531 &1 q2m OA $ar8 &t

T S Il UKl BT © | 3 3P 16.04 H ST TATE |

AN
N
—

ATHIT 16.04
TGV ST OA & FAIKR 8 3iR I & Ured U R Red 2 | 599 dEard o | I8l W& BC, B'C'Sa € | 914
BT SeaTeR R H 2+ WR 1<l & geig RART BT I BT 3R Bedl & | YRGS CB S 1S NPl 16.05 H I bl
$ATE HE! SN 7 | g RR B a7 o1 I o) B wed 2|
GRgel I H T4 IR Yol 81 8 | 31 9ot # Q1 RIR 975 811 © 7 3531 3R h S8 arelr 91+ (i 16.05)
BT I U3 ST B D (14 A 956 I8 DI X@RIvE BC & 39T HIT R Wit (331 AN a1 I8 3130 BCDE & wu
T 8T IR |

os]
es!

2mr
ATH 16.05
9 IGER 9 b IHYS S WU ¥ © I Y& @os BC A1 ED HUrdh © | 37 BC &1 w18 =/h a9 @1 Sdrs, CD

B TS = 7 B Ud IR a1 aRfY i Bsamr 2 |
3I: I @ G US HT &F%hA =370 BCDE &7 &% d

=27mrxh

=2nrh
I B IR BT B =7Z'I”2
AT & TR0 I8 BT STl = a5h U + 2 TR BT &THd

=27rh+2mr?
=2rr (h + r)
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ToI= GIRT ERT AT LA SHGT I BT & | IS 19 B B r IR Sag A2 |

T BT AT = MR BT FTH X Sl

=7r’ Xh
=7nr’h
I U Wiel I Bl el (351 7, AT 3F: P31 7, © A IHDI TS 2 T ATPIT 16.06 H Wigel I
BT AR
=nr’h—7rh @
=m(r’ =1 )h \\_//
QIGel o1 BT Y0 T ahel r

=27 h+ 2+ 21 = 27y

=27th (1, +1,)+27 (7 - 1) //_\\

:2”]/’(’"1+”2)+2”(”1+’”2)(’”1_’”2) @/
=27 (r+1)(h+r-n) IMTIT 16.06

ELAGI R ESTH RS |
TRTEXT-1. T oI & MR HT &l 154 T T, TAT $HATE 21 AH B | ToT+ T AT 31 a8 TSI &5t ST
BT |
Bo: T ® IMYUR BT ATh = 154 a7 |,
I DI Sars (h) =21 31
ToTT BT AT = TR BT &ABA X S ATS

=154 x21
=3234 99 991
J7d: 3R BT &% = 7772
a1 154:2><r2
7
Ell 154%x7 =22xr?
,  154x7
g7 r-= =49
22
T r=/49 =7 9

§eT BT dsh YOI 8BS = 277h
:2xgx7x21

=2x22x21=924 g3 |
TETBIVI-2. U Il Bl $HaTs 11 I TAT SHBT a6 TS 968 WHI B | IaT DI a1 A1 DIy |
gel: AT DI Sag A=11H1
HH1fd o1 B B =r
Il BT A% S = 27rh = 968
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a1 2X%XI"X11=968

_968x7

= =
2x22x11
TQTEXUT-3. TS U doT BT AT 448 18 A1, 3R ST 7 A1, 8 T SoT+1 BT UTed YT &bl S DHIforg |

Bel: doId B AT = 7772k

448 =t Xr*x7

ar 448 =7r°
a1 = # =64

aT r=~/64 =8 T
eI BT UTEd IS &5%d = 2777h
:2xz%x8x7
7
=44x8 =352 T |l
I BT AP S &A% =277 (h+r)

=zx§x8(7+8)

= 2><2—72><15><8 :@: 754.28 T IH

TGTENUT-4. U WG I8 BT a7 21 ST AR & TAT 39D d1e] T d 37: AT HHI: 10 T4 T 6 T4 & | I+
BT AT 1T DITTY |
gel: WiEel 9o 3l Sarg =21 S e [+ 10 9 = 1 ST Hiex]
=21x10=210 3.
WIgel 91 BT qed e = 10 JHY.

g 10
aret: a1 f3rear (iq)=—2 =?=5 J

WIS T BT 3T AT = 6 TH.

ar: s (7’2)=§=3 J9.

el Jei ol e =7 (17 — 75 )

[(5)-(3)" |x210

2
7

=§[25—9]x210

=%><16><210= 10560 &1 ¥
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SETEXV-5. U el DI o7 3R $HATS Bl AFUT 12 3 & | A 9T+ BT AT 3234 AAL & Q1 IeT bl G0 TSIy
SEREIEINKINI
Bl: A AT DI AT 7 qAT TS 31 8

Sol BT AT = 7772 h

:%%xrzx3r:3234

. 3234x7
22%3
at r =343
aT r=(7)
a1 r=7

3 oI B Harg h=3x7 =21 .
I BT Gt S & =277 (h+r)

=2x%><7(21+7)

=2x22%28
= 1232 Y
SaTENUT-6. Uh TR BT TS 2 HN. 3R T 1.4 1. § ST DIIY 5 TFDBR AT H AR Fhed =T 873 THTA BRATe
Fol: IoR B s (h) =2 Aex
R &7 &4 = 1.4 HIex

RIeR &1 e =%=0.7 Hrex
RTeR & 1 FFPR A H FHAS [HT Bl = ah TS BT &b

2rrh = 2x%><0.7><2

:2><22><i><2
10

=8.8 7 HIex
5 FFP T § AT fhaT &%l = 8.8 x 5 =44 T Hrex
gITHTAT 16.2

1. TS dol BT AR 14 41 AR HATS 15 WAL € | IeT bl FoY0f JeTal &5t SR AT Il BTy |

2. TP R g 9o B SdTs 7 AT 3R SR B 3531 3 A1 & | SHST a5h IO &b, 0T U &3
3TIR ST 9T BT |
T Il & RIR BT &t 154 A & AT SAD] SaTg 21 1. T T BT I TG a5 Y5 IT &5l S BIoTg |
ST ARG Il DI ST BT ST 2 : 3 TAT HaATS AN BT AU 5: 4 2 Al QI d1 D b TSI &Hel
AT I BT AU ST DI |

5. U@ ol doi &1 901 TSI &l 462 T TH1. © | SHPT 9% oI &3, TH0] TO 1T b d! U 8l
2 IO BT AR A1 DI |

6. Qb doT Pl dsh TSI & hal 660 I3 Al TAT HpdTg 15 FALL & | SHHT I S DI |

7. UP SoA BT AT 307rcm’ & AAT MR BT EFADBA 6rem’ & oI Bl SIS STd DI |
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Th o T ST 3R T5h YOI &bt HHeT: 1650 B I TR 660 T AHI & | Tl Bl AT AR GaATS STl DIoTg |
T T DI TS g 1 HAT: 7.5 T 3R 35 I & | 5D AROT IS P &l iR I T &bl 3 U
I BITY |

10. 20 HICR TR 3R 7 AR AN BT U G311 WIKT AT | 37 FHebet] Fect 3 22 9. 14 1. A9 BT U AGART I
AT | TR BT T8 AT DY |

1. U AR g9 H 30800 cm?® T+ |=T ST Fehall 2 | AT qei1 ! AIa) 3521 14 cm 2 A1 SHST Wiek] a5 75
ST BT |

12, TP @Gl 989 &1 AICTE 2 1. 7 | 39T Wi 9 14 JH1 TAT $ 918 26 W91 & | 9o & G RN G U B |
GRS el BT TR0 G &Tathel SiTd HifoTy |

13. U WG Il a1 R GAT 83T 2 | SHDT S aTg 20 I, TAT 31 TIH qTed AT HHLN26 1. T 30 .
2| 59 WGl deT BT a1 BIfT |

16.06 ¥, (Cone)
3T SR 1 I, SATSALHIH Bl DI <l BT A Teg o HDBR ST IRGU & | &1 T ATPAcy

16.07 # VO U&% &1 WUE B, GAT YERITE VA, VO | 0 SIvT g41T & | Afe 37 @og VA,

YARITS VO & ARI 3R Ud IFHR ST & AT U I I BIem @ |

\%

ATHIT 16.07
RERGTE VO B 1S U DI S dTs hedil & | W AHRI: 2 & gI_T forRan Sirar 2 X@rgve VO 30 6T et
2 XEITE VA & UREHHY 3 TR Yol MR Tl Udh WGl ¥ S 81T 2 fa7g V T 2 &1 I gaq Yergve
VA i &1 foRel 3,418 (Slant height) FERN © | AMAAT: 39 ¢ UHT B o | 2 BT AR TS I1 © [OTAHT v
O ToI1 a1 OA =7 (A1) B | A YW1 VO SR R o & A1 2 1 A1 ¥ Beelldl & | 39 A1 H 89 o
AR 2 BT AeTT B |
T TN U 98 oI AT © Od Dl WERITS Udh ReIR fI7g IR Uah ReR N1 ¥ 312R BHI0T UR GRHH BT
2 Ul g A Ao o g U A B |
VA =VO® +04°
APy
0 =~Ih? + 72 VA 7 i @1 fodies orarg dad 2 |
< BT Froawgue OAB Ty | gaa! Wiefll IR OA 7 OB &1 59 RE Adrsd & 399 U 2 uT 8 s
MR BT URATT AT AB &1 o118 & aR16R 81 9T 350 Woe & 3537 2ig a1 foRe! S8 81 | 3 16.08 & TR
¥ BT IR (forde giy) e

@ (i)
ATHIT 16.08
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=35 Wus BT dAB T

:leR
2

=% 3 & SR BT URATT % fRET Sears

=l><27z'r><f
2
g BT eR® I = 777/
3 BT FHOT TS &A%l = ¥ BT [ U + 2 & SR HT TG
=nrl +7mr’
=7Z'r(€+r)
A 2 B MR B 351 7 T Sarg 4 &l Al
g B folid Sars =/ =r’ + 1’
v 1 G0t I &A% =7 ((+7)

. 1,
NECARCIDRE] =§7rr h

ATHIT 16.09

TSI © b 7772k ST 99 BT I 8IdT & f19ad! B35am 9 s 4 € | IS $ars A 3R 351 r» a1 v

, 1 . o
3/ IR I AT SHBT T gﬂrzh BIAT © | WA g1 I8 AU BT i1 Hawdll 2 | 13 20 T AT I Sy

IR FHE 3501 a1l 919 & JATITT BT U 8T Bar e |

r 501 9 h A1 BT Th IR AN SR AT | ST a7k & | BT 16.09 B AR Th AR
AT fSTAeT 3R MR $a1g 81 & Sil b Se-THR SR &1 & | A 3 BT 3MITT V § | 3 BT I I HRebR 30
JATHR AT SR 3 IS Y | 31T T {3 T IR 2/ BT 9 S SR H ISAT 1Y | T B SR YRT 9T $H TAIT

A I8 Fepy Maerar & o 2idg &1 Sirarae V:%mzh

gseTda SaT8vol

FET8VI-7. U ¥ B AR BT ATH 12 HIeR AR [RIF 18 10 W 2 | e Bl ol TSI &% SI1d DIy |

Tol: faaT 5— 9@ & MR &1 &9 = 12 Hiex

. 12
NECIREI] r=?=?=6 Arex

3R i B e Sarg (£) =10 Hex
vy 1 G0t U &A% =7 (L +7)r

:2(10+6)x6 :2><16><6
7 7

=¥=301.71 It Hrev

3TT: ¥y BT AFOT G &5l = 301.71 97 Hiex 7 |
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JETEYVI-8. IS U ¥ BT Y 2035 a1 AT IR SR BT AT 35 cm 81 A1 Wy dl [ 18 9110 DI |
&l faT 8— 3| &1 9% IS = 7770 = 3035 cm”
s@samw(r):?:%:nsw

2035 :%XITSXK

a1 2035 =22%2.5%x/
2035 2035
B (= =
22x2.5 55
at £=37

31 3 @ i Soarg (£) =37 T &R |
TETEXVT-9. U e BT I 16632 B A 2 3R A18 9 WHI & S IMIR DI 35T F1a BHITIT |
gol: {31 5 3id; BT I = 16632 &7 91
o[ B SHATS (h)=9 T

_ 1,
%szgﬂf”h

16632:l><2><r2><9
3 7

g7 16632:27—2><r2><3
Rl 16632x7 =22x7r* %3
, 16632x7  756%7

T ro = =

22%3 3
qr 2 =252x%7
a1 r=+/36X7X7
7 r=6x7=42

37cT: e B oA =42 A4
FETEXUT-10. B 2iey b1 ST 3R S8 BT SFUIT 5 © 12 MR AT 2512 B AH & A e D e &g 3R

MR &I FBroar sid efig | (7 =3.14 <fifs)
Bd: g B BRATIR HATE BT AJUA=5: 12

g B Brar (r) =5x 0

vy DI Sarg (h) =12x I
g T 31T =2512 1 I

%mzh =2512

%X3.14><(5x)2><12x=2512
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%x?’.l4><25x2 x12x =2512

3.14x25x% x 4x = 2512

g7 314x° = 2512
2512
X =220
a 314
g7 (x)3 =(2x2x2)
g7 x3 :23
ar x=2

37T 3 B F35AT = 5% 2 =10 WAL

g B SHATS =122 =24 FH.
FETBVI-11. T 3 B IATBR B ¢ DI Hls 14 AT & TAT IR BT &bl 346.5 HIC € | I8 S 1.5 HIeR dlS
EHTAT A T AT © Al HAATH DI TS ST DITOTT |
FA: G D AHR S T DI a8 h= 14 HeR

roar = r e
3 & IR BT T = 777>
3R BT 8B = 346.5 Hew?

%xrz =346.5
a = 346.5x7
22
ar r* =110.25
ar r =10.5 AR

ér‘diﬁﬁﬂ?ﬁaﬁﬁ% 0 =~lr’+h?
=/(10.5)" +(14)°

=+/110.25+196

=/306.25 =17.5 #IeX
BT BT AFHS = T B [UD JB Bl &he

=7/

=%><10.5><17.5

=577.5 9
&PBol
EISE

577.5
=T Hex =385 Hiex

BT P oIS =
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